FRANKLIN TOWNSHIP

ORDINANCE NO. 102-12

REPEALER ORDINANCE

An Ordinance to Repeal Specific Township Ordinances

An Ordinance regulating the public health, safety, and welfare for Franklin Township; to repeal the specific ordinance outlined below that Franklin Township previously adopted; and to provide this ordinance's effective date.

THE FRANKLIN TOWNSHIP BOARD (Clare County, Michigan) ORDAINS:

SECTION I Title

This Ordinance is to be known and cited as the Franklin Township Repealer Ordinance No. 102 of 2012.

SECTION II Purpose and Preamble

This Ordinance concerns and is to further the public health, safety, and welfare for Franklin Township; is to repeal the specific ordinance outlined below that Franklin Township previously adopted; and is to provide this ordinance's effective date.

SECTION III Repeal of Specific Township Ordinances

This Repealer Ordinance repeals the ordinance (and any resolution adopted with those ordinances) that are listed below that the Township Board previously adopted. The repeal does not affect or impair any act or omission; any offense committed; any right accruing, accrued, or acquired; or any liability, penalty, forfeiture, or punishment incurred before the date of this Repealer Ordinance.

• Ordinance # 3 - Regulating Outdoor Gatherings. Adopted in 1971.

SECTION IV Validity & Severability

If any part of this Ordinance is declared invalid, that declaration does not affect the remaining parts of this Ordinance.

SECTION V Effective Date

The provisions of this Ordinance are ordered to take effect on the day after the date this Ordinance or a proper summary of this Ordinance is published.

ADOPTED: Motion: Trustee McLavy / Seconded: Trustee Dalton YEAS: 5 NAYS: 0

STATE OF MICHIGAN))ss

COUNTY OF CLARE

CLERK'S CERTIFICATION

)

I, Diane Blackburn, the duly elected, qualified and acting Clerk of the Township of Franklin, Clare County, certify that the above Repealer Ordinance was adopted at a regular meeting of the Franklin Township Board held at the Franklin Township Office, 9809 N. M-18 Gladwin, Michigan, on the **20th** day of **September, 2012**, by a majority of the members of the board presenting and voting.

Diane Blackburn, Clerk